GARANCIALEVEL

1.

Az UNI-MAX altal forgalmazott termékekre, az eladas napjatdl szamitva: a Polgari Torvénykonyv rendel-
kezései alapjan 24 hénap; a Kereskedelmi Torvénykonyv rendelkezései alapjan 12 honap garanciat ad.
A garancia az anyaghibakra és a gyartasi hibakra vonatkozik. Az egyéb, kdzvetett vagy kdzvetlen karoko-
zéasokeért és meghibasodasokért, személyi sériilésekért vagy anyagi karokért nem vallalunk felel6sséget.
A garancia nem vonatkozik a szakszeritlen szerelés vagy hasznalat, a tulterhelés, a hasznalati ut-
mutato el6irasainak be nem tartédsa, nem megfelel6 alkatrész vagy szerszam hasznalata, illetéktelen
személy beavatkozasa, vagy nem megfeleld szallitas, illetve mechanikus sériilések miatt bekdvetke-
zett karokra. Bizonyos termékeknél és alkatrészeiknél (példaul tartozékok, motorok, szénkefék, tomité
elemek és fuvokak stb.) a felhasznalas soran bekdvetkezd elhasznalédast természetes kopasként kell
kezelni, ezért ezekre a garancia nem vonatkozik.

A jotallasi igény érvényesitéséhez igazolni kell a termék megvasarlasat, valamint a garanciara valo
jogosultsagot (a garancia ideje még nem jarhat le), a reklamaciot a vasarlas helyén kell bejelenteni. E
célbal, a reklamacio mielébbi elintézése érdekében azt javasoljuk, hogy nyujtsa be a garancialevelet,
melyen szerepel a gyartas és a vasarlas ideje, a gyartasi szam (sorozatszam), az eladé bélyegzdje és
alairasa, illetve mutassa be a vasarlasi bizonylatot (szamlat stb.).

A reklamaciot annal az eladonal kell bejelenteni ahol a terméket megvasarolta. A terméket komplett
és Osszeszerelt allapotban kell megkuldeni.

A garanciaidé a garancialis javitas id6tartamaval automatikusan meghosszabbodik. A reklamalt termé-
ket a hiba részletes leirasaval, szabalyszerlien becsomagolva (lehetéleg az e célbol megérzott eredeti
csomagolasban), a mellékelt és kitoltott garancialevéllel, illetve egyéb, a vasarlast igazolé bizonylattal
(szamlaval stb.) egyiitt killdje meg javitasra.

Aterméket a szerviz csak tiszta allapotban veszi at. Amennyiben a termék szennyezett, akkor a szer-
viz az atvételt megtagadhatja, vagy a tisztitas kéltségeit kiszamlazhatja a gép tulajdonosanak.

KH TRADING, Kft.

Pf. 142 Tel.: 06/40/900-800
1506 Budapest
Nyitvatartasi id6:

Hétf6 - péntek: 8:00-17:00

Fax: 06/1/99-999-77
(csak egy helyi hivas dijat fizeti)

INTERNET: www.uni-max.hu
ertekesites@uni-max.hu
sales@uni-max.hu

SZERViz UNI-MAX

Hlavni 29
277 45 Uzice
Czech Republic

Reklamacio és szerviz: Magyarorszagi vevéink szamara egy reklamacios gyUjtéhelyet tzemeltetlink, hogy minél jobban
megkdnnyitsik a reklamacios folyamatot. Az arut postan vagy a Trans-o-flex gy(jtészolgalat segitségével lehet elkildeni
a kovetkezd cimre.

A csomagon jol lathaté médon tuntesse fel:

,»KH Trading begydjtés*

Trans-o-flex Hungary Kft. logisztikai kozpont
Heltai Jen6 utca 73

Gyal, 2360

B&vebb informacidért forduljon a magyarorszagi callcentrum-hoz: ertekesites@uni-max.hu

06/40/900-800

Termék: 1T MOBIL DARUPALYA

Tipus: SB0902

Gyartasi szam (sorozatszam):

Gyartas idépontja:

Eladas id6pontja, bélyegzd, aldiras:

Javitasi bejegyzések:

www.LINEMAX com

HASZNALATI UTMUTATO
1T MOBIL DARUPALYA

SB0902



Tisztelt vasarlo, koszonjik, hogy az UNI-MAX cég termékét valasztotta.
Cégiink kész Onnek szolgalatait felajanlani — a termék megvétele elétt, kdzben és utan. Ha valamilyen
kérdése, javaslata vagy ajanlata van, lépjen kapcsolatba Gzletlinkkel. Igyekszink javaslatat mérlegelni és
reagalni ra a lehetéségeink keretén beldl.

A berendezés elsé hasznalata ezen uUtmutaté szerint jogi lépés, amellyel
a felhasznal6é szabad akaratabdl megerdsiti, hogy ezen utmutatét alaposan
attanulmanyozta, teljesen megértette és megismerkedett minden kockazattal.

FIGYELEM! Ne kisérelje meg a berendezést miikodésbe hozni (ill. hasznalni), amig nem ismerkedett
meg a teljes hasznalati utmutatéval. Az Utmutatét 6rizze meg kés6bbi hasznalatra. Szenteljen
figyelmet féleg a munkavédelmi utasitasoknak. Ezen utasitasok be nem tartasa vagy pontatlan
teljesitése személyi sériilést okozhat a kezelének vagy mas személyeknek, esetleg sériilhet
a berendezés vagy a feldolgozandé anyag.

Kiilonosen ligyeljen a termék cimkéin talalhaté biztonsagi utasitasok betartasara. Ezeket
a cimkéket ne szedje le és ligyeljen azok épségére is.

Az esetleges kommunikacié megkdnnyitéséhez irja
ide a szamla vagy vasarlasi bizonylat szamat.

LEIRAS

Kerekeken mozgathato portaldaru, teherbiras: 1000 kg. Mechanikus emelés, (izemi magassag 2 400 — 3
600 mm, oszlopok kozétti szélesség 2 370 mm.

MUSZAKI ADATOK

UZEMi MAGASSAG.......cvceeeeeeeeeeeeeeeeeceeeee et e et es e 2 400 - 3 600 mm
OSZIOPOK KOZOMT SZEIESSEJ ...ttt 2 370 mm
TEREIDITAS. ...ttt b et ettt ettt 1000 kg

A szbveg, az abrak és az adatok a nyomtatas idején érvényesek. Termékeink allandé fejlesztése miatt
a miszaki adatok elézetes bejelentés nélkil is megvaltozhatnak.

N

ALKATRESZJEGYZEK

Sz. |Leiras db |sz. |Leiras db
1 |Csavar M12 x 35 24 |15 |Csavar M10 x 30 16
2 |Alatét 12 28 |16 |Rugalmas alatét 10 16
3 |Rugalmas alatét 12 28 |17 |Anya M10 16
4 |Anya M12 28 |18 |Pecek 4
5 |Csavar M14 x 40 8 19 |Tartévas 1
6 |Alatét 14 8 20 |Saroktdmasz 4
7 |Rugalmas alatét 14 8 21 |Bels6 rud 2
8 |Anya M14 8 22 |Kitamaszté 4
9 |[Csavar M12 4 23 |Ureges rud 2
10 |Csavar M10 x 60 4 24 |Emel6kar 2
11 |Anya M10 4 25 |Kampo 4
12 |Csavar M8 x 40 4 26 |Talpvas 2
13 |Anya M8 4 27 |Kerekek 4
14 |Csavar M12 x 100 4

11



AZ EGYES RESZEK RAJZAI ES ISMERTETESE

G = 5 s 5 p » 5 o 5 5 6 &
' 4

10

BIZTONSAGI INTEZKEDESEK

» Akésziiléket kizaréolag 18 évnél idésebb, megfelel6en képzett és az egészség- és munkabiztonsagi
szabalyokkal megismerkedett személyek hasznalhatjak.
Ajanlott a munkavégzés helyszinét a biztonsagos munkaveégzésre figyelmeztet6 tablakkal felszerelni:
+ ,Kerild el a leggyakoribb baleseteket”“ — EMELOK

A jelen hasznalati utmutatoban hasznalt jelzések

A Figyelem!

Személyi sériilés vagy kiterjedt anyagi kar veszélyére figyelmeztet.

IE Vigyazat!

Sérilésveszély

[ﬂ Megjegyzés:

Kiegészité informaciok

Altalanos hasznalati utasitasok

+ A csomagolas tartalmazta mianyag zacskok veszélyt jelenthetnek a kisgyermekekre és allatokra.

*Ismerkedjen meg a készulékkel, kezelésével, hasznalataval és vezérlésével, egyes részeivel, valamint
a helytelen hasznalatabol eredé lehetséges kockazatokkal.

*Biztositsa, hogy a készllék kezel6személyzete részletesen megismerkedjen a készilék kezelésével,
hasznalataval és vezérlésével, a készllék egyes részeivel, valamint a hasznalatabdl eredd lehetséges
kockéazatokkal.

+Ugyeljen a cimkéken lathatd biztonsagi utasitasok betartasara. Soha ne tavolitsa el és ne rongalja
meg a cimkéket. A cimke sérilésének vagy rossz olvashatésaganak esetén vegye fel a kapcsolatot
a szallitéval.

* Tartsa rendben és tisztan a munkavégzés helyszinét. A munkahelyi rendetlenség személyi sériiléshez
vezethet.

*Soha ne dolgozzon szlikds vagy rosszul megvilagitott helyen. Minden esetben ellendrizze le, hogy
a padlé stabil, és a megmunkalasra kerlil6 munkadarab jol hozzaférhetd.

* Folyamatosan kdvesse figyelemmel a munkajat, és ehhez hasznalja minden érzékszervét. Ne folytassa
a munkat, ha nem képes tokéletesen dsszpontositani.

*Ne engedje, hogy a szerszamhoz allatok, kisgyermekek vagy hivatlan személyek férhessenek hozza.

* Soha ne hasznalja a készlléket a rendeltetésétdl eltérd célokra.

*A munkavégzés soran hasznaljon személyi véddeszkdzoket (pl. védészemiiveget, fulvédét,
légzokészuléket, munkacipét stb.).

* Ne er6ltesse meg magat, hasznalja mindkét kezét.

» Soha ne dolgozzon a készulékkel alkohol vagy kabité hatasu anyagok fogyasztasat kdveten.

»Ha idénként szédiil, le van gyengllve vagy ajulas kerllgeti, ne dolgozzon a késziilékkel.

« Akésziiléken semmilyen atalakitas, modositas nem engedélyezett. SOHANE HASZNALJA a késziiléket,
ha deformaciét, repedést vagy mas sérulést tapasztal rajta.

« Karbantartashoz és javitashoz minden esetben kizardlag eredeti gyari pétalkatrészeket hasznaljon.

* A szallité altal nem javasolt kiegészité berendezések vagy tartozékok hasznalata személyi sérilést
eredményezhet.

*Soha ne terhelje tul a késziléket. A tulterhelés okozta sérlilésekre a jotallas nem vonatkozik.

» Ovja a készliléket a tulzott melegtél és napsugarzastal.

* Amennyiben a készuléket hosszabb ideig nem kivanja hasznalni, tartsa gyermekektél tavol, zart helyen.

* A szerszam bekapcsolasa el6tt ellenérizze le, hogy az 6sszes biztonsagi tartozék akadalymentesen,
megbizhatdan dolgozik. Ellenérizze le, hogy minden mozgo alkatrész jo allapotban van. Ellenérizze le
a szerszam mikddésére kihatassal levé egyéb feltételeket is.

*Ha a jelen hasznalati utmutatd nem tiinteti fel masként, a sérult elemeket és biztonsagi alkatrészeket ki
kell javitani vagy cserélni.

Osszeallitas
*Soha na haszndlja a készliléket, amig nincs teljesen Osszeallitva a jelen utmutatéban ismertetett
utasitasoknak megfeleléen.



! Emeld berendezések

« Kizarolag a darupalya teherbirasat meg nem haladé sulyu terheket emeljen.

« Aberendezés kizardlag szilard, vizszintes, sima fellleteken hasznalhaté.

» Ateherrel folytatott munkavégzés megkezdése elétt rogzitse a darupalyat az elmozdulassal szemben.

* A berendezés beinditasakor vigyazzon, nehogy a darupalya mechanizmusa becsipje valamely
végtagjat, vagy valamilyen targyat.

OSSZESZERELES

* Miel6tt megsemmisitené a készulék csomagolasat, ellendrizze le, hogy nem maradt benne semmilyen
tartozék, alkatrész. Ha maradt, keresse ki az adott alkatrészt az alkatrész-listan vagy az 6sszeallitasi
rajzon, és telepitse a megfelel6 helyre.

Leiras

A- Adarupalya jobb tartdlaba
B- Adarupalya bal tartélaba
C- Jobb belsé rud

D- Bal belsé rud

E- Tartévas

F- RO&gzitd csavarok

G- Emel6kar

1. dbra

A kerekek felszerelése (2. abra)

Szerelje fel a talpvasakra (1) a kerekeket (2) 4 db M10 x 30
csavar (3), rugos alatétek (4) és M10 (5) anyak segitségével.
A csavarokat és anyakat jol huzza meg.

2. dbra

KARBANTARTAS

» Aszerszamot tartsa mindig tisztan. Amechanizmusba bejuté szennyezédések a szerszam megsérilését
okozhatjak.

* A készulék tisztitasahoz soha ne hasznaljon agressziv tisztitoszereket, se olddszereket.

+ Amianyag alkatrészeket ajanlott szappanos vizben benedvesitett ruhadarabbal attérolini.

+ A fémfellleteket petroleumba martott nedves ruhadarabbal térélje at.

* A nem hasznalt készuléket tarolja megfeleléen konzervalt allapotban szaraz helyen, ahol nincs kitéve
rozsdasodas veszélyének.

* Mindennem( karbantartasi mivelet csak az elektromos halézatbdl kihtzott csatlakozédugé mellett
végezhetd.

* A készulék javitasahoz kizarélag eredeti potalkatrészeket hasznaljon.

MEGSEMMISITES

Atermék élettartamanak lejartat kovetéen a megsemmisitése tekintetében az érvényes jogi szabalyozassal
Osszhangban kell eljarni. A termék fém és mianyag alkatrészekbdl all, amelyek a szétosztalyozast
kovetéen Ujrahasznosithatok.

1. Szerelje szét a gépet alkotoelemeire.

2. Az egyes részeket csoportositsa az alapanyaguknak megfeleléen (fémek, gumi, miianyagok stb.).

A kiszelektalt anyagot tovabbi felhasznalas céljaval adja le.

FIGYELEM

Meghibasodas esetén kildje vagy juttassa vissza a késziléket az eladonak, a készllék javitasara
a lehet6 legrovidebb idén beldl sor kertl. A hiba révid ismertetése leroviditi a hiba beazonositasanak,
valamint a javitas idétartamat. Jétallasi idén belll csatolja a készilékhez a jétallasi jegyet és a vasarlas
tényét igazold szamlat is. A jotallas lejartat kdvetben is a rendelkezésikre allunk kedvezé arakon dolgozo
szervizlinkkel.

Annak érdekében, hogy megel6zze a készulék szallitas kozbeni megsérilését, csomagolja be biztonsagos
modon, vagy hasznélja a készulék eredeti csomagoldanyagat. A szallitas kdzben keletkezett sérilésekért
céguinket semmilyen felel6sség nem terheli, és a szallitast végz6 cégnél érvényesitett reklamacié esetén
elsédleges kritériumnak a csomagolas, és a sérulésekkel szembeni védelem bizonyul.

Megj.: A feltlintetett abra eltérhet a leszallitott terméktél, ugyanigy a szallitott tartozékok terjedelme
és tipusa is eltérthez. Ez a készulék tovabbfejlesztésének kovetkezménye, ugyanakkor mindennek
semmilyen kihatdsa nincs a termék helyes mikodésére.

©



KEZELES

A mobil darupdlya kezeléséhez 2 személy jelenlétére van sziikség, mivel a tartévas (E) felemelését
egyszerre kell végrehajtani a daru két oldalan, nehogy a bels6 rud (C,D) beszoruljon a kitamasztokba (A,
B) lasd az 1. abrat az OSSZESZERELES c. fejezetben.

Emelés:

A tartévas (E) emelése a belsé rudon (C, D) és a daru tartélabain (A,B)
atcsusztatott peckek behelyezésén és kivételén alapul. Ezek a peckek
a lanc két oldalan vannak rogzitve. Az emelés kampokkal ellatott emelSkar
(G) segitsegével torténik. Ezek beakadnak a pecekbe, majd az emel&kar

lefelé mozgatasaval a tartévas felemelkedik (E). A masodik pecek 1
behelyezésével a kovetkezd also lyukba a tartévas lizemi magassaga az
eredetihez képest megvaltozik. A tartévas minimalis izemi magassaga 2
400 mm, a maximalis magassag 3 600 mm. A kivant Gzemi magassag
elérését kovetéen meg kell huzni a rogzité csavarokat (F) a daru
tartélabainak mindkét oldalan (A, B).

Leengedés:

Atartovas leengedése el6tt meg kell oldani a régzité csavarokat (F) a daru
tartolabainak mindkét oldalan.

A tartévas (E) leengedése azonos alapelven alapul, mint a felemelése.
A kulénbség csak annyi, hogy a peckek nem az alsé lyukba kerulnek,
hanem a legkdzelebbi felsé lyukba. A gyakorlatban ez igy néz ki.
CsuUsztassa a masodik pecket az els6é pecek felett talalhaté felsé lyukba.
A masodik pecekbe akassza be az emel6kar (G) kampdéit, majd az
emeldkart (G) enyhén nyomja lefelé. A tartévas (E) enyhén megemelkedik,
és az els6 pecek kivehetévé valik. Az emel6kart lassan engedje fel. Ily
maédon csokkenthetd a tartovas Uzemi magassaga.

10. abra

Az iireges rud felszerelése (3. abra)
Szerelje a talpvasra (1) az Ureges rudat (11) az M12 x 100 (6) csavarok, 12 alatér (8 és 9), valamint az
M12 anyak (10) segitségével. A csavarokat és anyakat j6l hizza meg.

A kitamasztok felszerelése (4. abra)

Szerelje a kitamasztokat (12) az Ureges rud (11) két oldalara az M14 x 40 csavarok (15), alatétek (14) és
M14 anyak segitségével. A csavarokat és anyakat jol huzza meg. Ugyeljen arra, hogy a talpvason (1) Iévé
rogzitd fllek (11a) és az Ureges rudak (11) az dsszeszerelést kdvetéen ugyanazon az oldalon legyenek,
lasd a 3. abrat.

¥

11a

11

11a |6

8
N
9
N
103

3. dbra 4. dbra

A saroktamaszok felszerelése a tartévasra (5. abra)

Helyezze egyenes aljzatra a tartovasat
(20). Szerelje fel a tartévasra (20)
mindkét oldalrdl a saroktamaszokat (21)
M12 x 35 csavarok (22), alatétek (23 és
24) és anyak M12 (25) segitségével. Ne
hidzza meg teljesen a csavarokat, se az
anyakat.




A belsé rud beillesztése a darupalya jobb és bal tartélababa (6. abra)

[ﬂ Az 6sszeszereléshez két személyre van sziikség. Dontse meg
a daru jobb tartélabat (A). lllessze a jobb tartélabba (A) a belsé rudat
(C). A belsé rud tartolabba illesztését kovetéen helyezze a pecket (X)
az elso6 fenti lyukba.

Dontse meg a daru bal tartolabat (B). lllessze a jobb tartolabba (B)
a bels6 rudat (D). A bels6 rud tartélabba illesztését kovetéen helyezze
a pecket (X) az els6 fenti lyukba.

C,D

T 5 s 5 3 35 5 5 s s s

36

6. abra

A saroktamaszokkal ellatott tartévas felszerelése a bels6 rudra (7. abra)

[ﬂ Az Osszeszereléshez négy személyre van szikség.
Két személyre van sziikség a daru jobb és bal tartélabanak
(27) tartasahoz, kettére pedig a saroktamaszos (21)
tartovas (20) helyére emelésére, majd a saroktamaszok
belsé rudra (26) csavarozasahoz csavarok, alatétek és
anyak segitségével.

A helyére illesztést kdvetéen a saroktamaszok
minden csavarjat és anyajat teljesen meg kell huzni.

A tartovas belsé rudra szerelésekor a biztonsagos
munkaveégzés érdekében létrak hasznalatara van szikség.

27 5

7. abra

Az emeldkar felszerelése (8. abra)

Szerelje az emel6kar (31) végére M8 x 40 csavarok, alatétek és M8 anyak segitségével a kampokat (30).
Figyelem! Ne hizza meg, mert a kampodk és az emel6kar kdzott holtjatékra helyet kell hagyni. lllessze az
emel6kart (31) a rogzitévashoz (36), helyezze a csavarokat beliilrél a rogzitévasba (36), majd csusztassa
at ket az emel6karon (31). Ezt kdvetéen csavarozza a helylkre az anyakat (34), és az emelékar (31)
kénnyebb hasznalata érdekében hagyjon egy kis holtjatékot. Végul még akassza be a kampdkat (30)
a peckekbe (37), és szerelje fel a daru jobb és bal tartélabara (A, B) a régzit6 karokat (F).

8. abra 9. abra



